



琳琅满目的挂件

迎新年庆元旦

长春虎年饰品红火上市

虎年将至,长春市各大商超年货摊位的虎年生肖饰品红火上市,各种造型“小老虎”营造出欢乐喜庆的氛围,年味扑面而来。

大红灯笼高高挂 营造浓浓节日氛围

昨日上午,长春市中东大市场内时尚街区域喜气洋洋,十分热闹。

在一处摊位前,悬挂着10多个大灯笼,灯笼内置彩灯,不断变换的色彩配上别致的造型,看上去绚丽夺目,灯笼上的“福”字,更是营造出浓浓的喜庆氛围。灯笼的样式分现代和古典两种,古典样式的灯笼外面还加了个框,看上去更富有古典艺术气息。

“每个灯笼从100元到150元不等,内置彩灯,都是插电的,回家挂在阳台等位置会非常好看,营造出浓浓的节日氛围。像这种外面加框的灯笼属于今年的新品,看上去更文艺一些,卖得还不错。”摊主说。

商品多含有“虎”元素 寓意虎年吉祥如意

各摊位上,红色拉花、福气挂件、装饰灯、中国结、小娃娃、贴纸等也都比较受欢迎。其中很多物品上都充满“虎”元素,有的灯笼上画上小老虎贺新年,有的挂件上画有小老虎纳福,还有的虎娃娃更是可爱呆萌,寓意着虎年吉祥如意。有的挂件直接以字的形式体现,表达着人们对新一年的展望与心声,如“新年快乐”“大吉大利”“吉祥如意”等。

现场有老人来买“福”字和对联,有家长带着孩子买灯笼,还有单位员工过来买红色拉花和各种挂件。

灯笼能旋转还带祝福诗句 比传统灯笼更受顾客青睐

昨日,长春国贸商场内也充满着喜庆氛围。大红灯笼挂在商户门口,数十家摊位都在销售春联、灯笼等装饰品。其中一家店铺门口排起队伍,摊主向顾客介绍自己店铺中的各种商品,“现在的顾客都喜欢挑选更加有特点的灯笼,喜欢能旋转,上面有一些祝福诗句的,造型更加特别的,这些灯笼都比传统的灯笼卖得更好。”该摊主说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 孙辅泽



彩灯灯笼



大红灯笼



招财进宝



“小老虎”贺新年 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春环卫工人清理枯枝落叶 干干净净迎新年



环卫工人干劲十足 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

12月30日,新年进入倒计时,长春市环卫部门组织环卫工人,出动清运车辆,对主城区内的枯枝落叶进行了全面清理,营造整洁靓丽的城市环境,干干净净迎新年。

“散落堆积在墙边内的树叶、枯枝,不仅影响了市容环境,干燥多风的季节里,极易引起火灾”。在清理现场,环卫工人孙大姐说:“我们接到清扫任务后迅速行动,追赶进度,为节日的整洁环境贡献自己的一份力量!”

环卫工人们干劲十足,手拿扫帚、铁锹等工具对地面上的枯枝落叶等垃圾进行“地毯式”清除,做到不留死角、全面整治。经过清理后的观光带的环境面貌焕然一新。据悉,在新春佳节到来之前,环卫部门将进一步加大城区环境卫生整治力度,开展全覆盖式的卫生死角清理,为市民营造一个平安、舒适、洁净的生活环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

吉林市高新区消防救援大队 联合警方开展消防安全检查行动

12月24日,吉林市高新区消防救援大队联合辖区派出所开展全区范围内消防安全检查行动。大队检查人员先后来到希尔顿酒店等人员密集场所进行检查,重点检查了各单位的用火用电情况,消防设施、器材的维护保养情况,安全出口及疏散通

道畅通情况,消防控制室是否有人值班、是否持证上岗情况。通过此次行动,进一步加强了各单位消防安全负责人对火灾防控重要性的认识,切实清除了消防安全隐患,提高了辖区派出所民警消防业务工作能力。城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新区消防救援大队 召开相关消防安保部署工作会议

12月24日,吉林市高新区消防救援大队召开吉林北大湖峰会消防安保部署工作会议。会上,徐飞大队长首先传达了峰会消防安保方案文件内容,然后结合高新区实际情况进行了安排部署。一是加大人员密集场所消防安全检查力度,针对辖区商场市场、养老机构等人员密集

场所加大检查力度。二是要加强对一般单位消防安全指导。三是深入开展消防宣传教育。要利用户外大屏幕、LED屏幕、手机微信群、社区及物业工作人员入户、农村大喇叭广播等多种形式,向辖区居民普及消防安全知识。做到边检查边宣传。城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新区消防救援大队 持续开展“双月”安全治理专项行动

12月20日,吉林市高新区消防救援大队紧紧围绕全区“双月”安全治理专项行动方案,深入辖区重点单位开展“双月”安全治理专项行动。在检查过程中,大队监督检查人员先后来到民生银行等重点单位,重点查看了单位消防安全巡查记录是否规范健全、消防安全责任制是否落实,消防

控制室是否有人值班、安全出口是否畅通;是否具备了扑救初期火灾和及时疏散人员的能力,进行了细致的检查并做出了详细的讲解。最后,大队监督检查人员要求各单位负责人务必规范日常各项消防安全管理制度,确保冬季的消防安全。城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新区消防救援大队 开展养老福利机构安全隐患联合排查整治

12月13日至17日,吉林市高新区消防救援大队联合民政等部门,开展养老福利机构消防安全隐患联合排查整治工作。此次联合检查先后抽取了吉林震宇养老康复中心等养老福利机构,通过视频连线的方式详细了解了单位规模和老年人入住情况,查阅了各单位消防安全责任制落实、消防

隐患排查、消防培训教育等方面工作开展情况。受疫情影响,检查组结合单位整体疏散情况,对养老福利机构的出入口设置进行了指导,并要求单位要严格落实主体责任,加强人员素质和应急实操技能的培训,真正做到消防安全工作始终有人管、有人会管。城市晚报全媒体记者 吕闯